多数人用眼睛看问题,而我希望你是用脑的极少数,我是彦说财经,欢迎 大家来到"彦说"。

9月24日央行等部门发布了《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》,明确虚拟货币兑换等均属非法金融活动,并提出加强对虚拟货币交易炒作风险的监测预警等工作措施。

回望虚拟货币的发展历程,我们不难发现,我国监管对比特币等虚拟货币交易炒作活动始终保持着高压态势,从2013年就对虚拟货币市场进行了打压,到2017年下半年,虚拟货币市场更是迎来了监管风暴,其力度之大确实超过了市场想象。其中力度最大的一份文件就是之前中国人民银行等七部委联合发布的《关于防范代币发行融资风险的公告》,该公告叫停了首次代币发行融资行为,也就是我们通常说的"ICO",发布之后的两周内,各地也陆续发布《虚拟货币交易场所清理整治工作要求》,要求交易所限期制定清退方案,并最终停止虚拟货币交易。

国内三大虚拟货币交易所因此陆续退出中国。2018和2019年也都有针对虚拟货币的禁令,今年5月以来,内蒙古,四川,青海,云南等挖矿密集省份陆续开始了清退矿场工作,因此也导致比特币和以太坊为首的众多虚拟货币全网算力暴跌。



双管齐下,力度加强!

将挖矿和对地方政府的能耗双控绑定起来,地方政府为了完成目标只能去打击挖矿。再次将虚拟货币挖矿列为淘汰产业,按照规定是禁止投资的。

已建立数据中心为由,并以此为名义去挖矿,现在不批了,同时有数据中心的,也不能出现和参与挖矿。电力系统的人,也不许给挖矿企业供电,会通过双随机、一公开去抽查。地方政府、金融机构、产业园区也都不允许给新的挖矿项目支持。

而对于已经有的存量,打击面更大:断网断电、差别电价、断掉政策、抽掉贷款、按期淘汰。

这一套组合拳,实在是拳拳到肉。

实体的虚拟币挖矿到此为止算是彻底被消灭了,那么不用挖矿的虚拟货币呢?或者说不挖矿只炒币还有没有出路?

也许,前两天大家还有幻想,想想上面也要时间安排好,但很显然这一套早已准备好的组合拳。估计很多人都没想到,一个星期还没到把炒币按死了。

明面挖矿,背地炒币,显然在国内已经是彻底没有出路了。